
 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА ГРАДСКА 

УПРАВА ГРАД КРУШЕВAЦ 

објављује  

ОБАВЕШТЕЊЕ 

О ДАТОЈ САГЛАСНОСТИ НА СТУДИЈУ О ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА ЗАТЕЧЕНОГ 

СТАЊА ПРОЈЕКТА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 

Носиоцу пројекта, „Телеком Србија” а. д. Београд, Ул. Таковска бр. 2, 11 000 Београд, 

дата је сагласност на Студију о процени утицаја затеченог стања на животну средину за 

пројекат рбс „Крушевац 3 – КС92/КСУ92/КСЛ92/КСО92/КСЈ92“, која је реализована на кат. 

парцели 5375/1, КО Крушевац, град Крушевац. 

Решење о давању сагласности је донесено на основу предлога одлуке која је саставни део 

извештаја техничке комисије, као и увидом у достављену документацију којом је констатовано 

да пројекат рбс „Крушевац 3 – КС92/КСУ92/КСЛ92/КСО92/КСЈ92“ неће имати негативних 

утицаја на животну средину уколико се испоштују прописане мере заштите. 

Носилац пројекта је дужан да испоштује Студијом о процени утицаја затеченог стања 

пројекта на животну средину предвиђене мере заштите животне средине, наведене у следећим 
поглављима: 

Поглавље 7. Процена утицаја на животну средину у случају удеса и нерегуларности у 

раду. 

Поглавље 8. Опис мера у циљу спречавања, смањења или отклањања сваког значајнијег 

штетног утицаја на животну средину и то: 

8.1. Мере у току редовног рада. 

8.2. Мере у случају удеса. 

8.3. Мере по престанку рада базне станице. 

8.4. Мере заштите од нејонизујућег зрачења. 

Оверене мере заштите животне средине саставни су део решења о давању сагласности на 
Студију о процени утицаја затеченог стања пројекта на животну средину. 

Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја затеченог стања пројекта на 

животну средину је коначно у управном поступку. Представници заинтересоване јавности могу 

покренути управни спор подношењем тужбе суду надлежном за управне спорове (Управни суд 

у Ул. Немањина бр. 9, 11000 Београд) у року од 30 дана од дана објављивања овог обавештења у 

штампаним дневним новинама. 

Обавештење се објављује на основу члана 39. Закона о процени утицаја на животну 

средину  („Службени гласник Републике Србије“, бр. 94/24). 


